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Question #1
Do you feel the outcome of the United States election will affect your life in anyway? 
Answers Responses
Yes 74%
No 12%
Unsure 14%

Question #2
Daylight saving time has ended - which time system would you prefer?
Answers Responses
Permanent standard time 46%
Permanent daylight-saving 
time 24%
I’m indifferent 16%
Current system of 
switching twice a year 14%

Question #3
Do you believe the oil and gas industry can cut one-third of emissions the next 8 years? 
Answers Responses
Yes 24%
Unsure 20%
No 56%


